Praktický list
Číslo: 14
Druh: příklad
[bookmark: _GoBack]Téma: Kalkulace prostá dělením a dělením s poměrovými čísly
Proveďte prostou kalkulaci a kalkulaci pomocí poměrových čísel, pokud společnost vyrábí tři druhy výrobků (výrobek X, Y a Z) s vlastnostmi uvedenými v tabulce. Celkové režijní náklady jsou 500 000 Kč.
	Výrobek
	X
	Y
	Z

	Hmotnost v g 
	10
	40
	50

	Cena materiálu na 1 g
	2
	2
	2

	Pracnost 1 ks v nh
	0,4
	0,6
	0,6

	Kusů na trh
	7 000
	7 000
	5 000

	Prodejní cena
	45
	113
	130



